







DETA 

Bezeichnung designation: **FLEXplus® Aquamatic**

Typ type: 8 PZS 960 LD	Nennspannung nominal voltage tension nominale: 24 Volt
Batterie-Nr. battery-no. batterie-no.: 565285	Kapazität capacity capacité: 960 Ah
Trog-Nr. tray-no. coffre-no.: 57014037	Zellenanzahl numbers of cells nombre d'éléments: 12
Lieferdatum date: 11/01 414888050	Gewicht weight poids: 680 kg

Gebrauchsanweisung beachten ! - Please follow the instruction ! - Se conformer à la notice d'emploi !




Linde Material Handling D - Aschaffenburg

Type-Modèle-Typ / Serial no.-No. de série-Serien-Nr. / year-année-Jahr

E15-01 / H2X386B01204 / 201

Rated capacity / Capacité nominale / Nenn-Tragfähigkeit: 1500 kg
Unladen mass / Masse à vide / Leergewicht: 2280 kg

Battery voltage / Tension batterie / Batteriespannung: 24 V
max. 710 kg
min. 642 kg

Rated drive power / Puissance motr. nom. / Nenn-Antriebsleist.: 2 X 3.5 kW



* see Operating instructions / voir mode d'emploi / siehe Betriebsanleitung

